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上庄地区各種団体の活動報告（平成２９年度） 

◆上庄をよくするつどい 

●６月２５日（日） 城山草刈り（環境整備部） 

 

 

 

 

 

上庄地区の北御門周辺にある小山城跡地の草刈りを行いました。 

上庄の歴史が眠っているところであり、遊歩道の整備を予定しています。 

山道には草が生い茂り、朽ちた木々が倒れていました。 

チェーンソーや草刈りを持ち、整備しました。 

●７月１６日（日） クリーン作戦（環境整備部） 

 

 

 

 

 

地区内の清掃活動を行いました。 

当日は２班に分かれて行い、空き缶のポイ捨て、タバコの吸い殻を回収しました。 

国道沿いはゴミが多く、ゴミ袋がいっぱいになるくらい集めました。 

ゴミはポイ捨てせずに、分別し適切に処分しましょう。 

●８月５日（土） 上庄夏まつり 

 

 

 

 

 

上庄地区メインイベントの夏まつりを今年も盛大に開催しました。 

B&Gではわんぱく相撲を、公民館ステージでは若者バンドによる演奏が披露され、観客を魅了していました。 

恒例の打ち上げ花火は上庄の夜空を彩り、夏の風物詩を堪能しました。 

●８月１１日（金・祝） ジェイバス工場見学（教育福祉部） 

 

 

 

 

 

地区民の親睦を深め、文化学習の機会を設けるため、 

石川県小松市にあるジェイ・バス工場を訪問しました。 

DVD鑑賞を通してバスの製造工程を学び、工場内では溶接や組み立てを見学しました。 

車体の横転を防ぐため、どこまで傾ければ倒れるのか、検査をしていました。 
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●１１月１８日（土） 京の文化に学ぶ地域づくり 日帰り研修（総務部） 

 

 

 

 

 

京都の文化に触れるため、観光バスで京都御所、北野天満宮・もみじ苑を訪れました。 

京都御所では平安時代以降の建築様式の移り変わりを見て感動し、 

学問の神様といわれている菅原道真を祀った北野天満宮では紅葉狩りを楽しみました。 

●１月６日（土） 上庄地区限定成人式（教育福祉部） 

 

 

 

 

 

上庄地区出身の新成人を対象にした地区限定成人式を開催しました。 

ゲストに卒業当時の担任だった齊藤先生をお呼びし、お祝いの言葉を送っていただきました。 

観賞型イベントでは、手品師のロイヤル山口さんをお招きし、手品を披露していただきました。 

集合写真を撮った後は懇親会を企画し、久しぶりの同級生と和気あいあいと話していました。 

◆上庄地区区長会 

●６月８日（木）、９日（金）、１０日（土） 視察研修 

 

 

 

 

 

姉妹都市の活動を視察し、上庄地区に持ち帰り発展させようと、 

三重県尾鷲市を訪問しました。 

尾鷲観光物産協会の職員の方に尾鷲市の世界遺産や名所の説明を受けました。 

年間降水量が約 4,000mmと非常に多く、熊野灘では豊富な魚種を誇り、漁業のまちとして 

発展していることを知りました。養殖場での餌やり体験、干物づくりの実施も人気だそうです。 

●７月１５日（土） 上庄地区戦没者合同慰霊祭 

 

 

 

 

 

日照りが強くなる中、多数のご来賓、ご臨席および地区の皆さまのご参加により 

つつがなく今年度も開催することができました。 

慰霊祭では、戦没者の方へのご冥福をお祈りするとともに、 

上庄地区の今後の発展や地域活性化もお祈りさせていただきました。 
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●１２月１４日（木） 地域づくり講演会 

 

 

 

 

 

地域づくりの一環として、日刊県民福井編集局の西畠先生にお越しいただき、 

「衆院選の経過と総括、その後の国際情勢に向けて」と題し、講演していただきました。 

憲法改正や TPPの関税協議などテレビ等を通して良く耳にする言葉を 

現在の衆院選を交えてご説明いただき、活発な意見が飛び交っておりました。 

 

◆上庄地区壮年団体連絡協議会 

●６月１８日（日） 親善ソフトバレーボール大会 

 

 

 

 

 

上庄地区の壮年、女性が一堂に会し、ソフトバレーを通じて交流しました。 

試合では、老若男女分け隔てなく、力の限りプレーし汗を流しました。 

勝ち負けはあるものの、地区内の親睦がより一層高まったのではないかと感じました。 

●１１月２３日（木・祝） 中部縦貫自動車道路とまいたけ工場見学 

着々と建設が進む中部縦貫自動車道路が今どうなっているのか、 

九頭竜まいたけはどんなところかを知るために見学ツアーを企画しました。 

天候が危ぶまれる中、国土交通省の担当から人工衛星で掘削箇所を支持しており、 

まいたけ工場では製造ラインの見学と弁当に舌鼓を打ちました。 

◆上庄地区体育協会 

●６月４日（日） 上庄地区総合体育大会／球技の部 

勢いある選手宣誓により、今年度も地区球技大会が開幕しました。 

各競技会場では老若男女問わず、スポーツを楽しみました。 

当日は天候に恵まれ、ソフトボール競技では、日差しに照らされながら、 

全力プレーしていました。皆さま、おつかれさまでした。 
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●９月２４日（日） 上庄地区総合体育大会／陸上競技の部 

天候に恵まれ、厚い中、多くの地区民の方にご参加いただき、盛大に開催することができました。 

上庄保育園児によるマスゲームでは、子ども達の弾ける笑顔を見ることができ、 

綱引きでは男女問わず“大人たちの力強さ”が目を引きました。 

地区体育大会陸上競技の部優勝は第１分団、総合優勝は第２分団となりました。 

皆さま、おつかれさまでした。 

◆上庄地区子ども会育成会連絡協議会 

●７月２２日（土） カヌー体験＆工作 

 

 

 

 

 

B＆G海洋センターにて、クリアファイルを使ったランタン作り、 

プールでのカヌー体験を行いました。子ども達は大喜びで、本物のカヌーに乗り、 

真剣な表情でパドルで水かきをしていました。 

●１２月２０日（水） お正月フラワーアレンジ 

 

 

 

 

 

子ども会育成会のイベントとして、お正月に向けたフラワーアレンジをしました。 

講師の高瀬先生から、花の挿し方などをアドバイスいただき、 

親子で作品を作っていきました。 

思い思いの作品が出来上がり、皆さんお互いに見せ合っていました。 

◆上庄長生会 

●７月２４日、３１日、８月７日、２１日、２８日（月） 初心者将棋教室 

 

 

 

 

 

福井県将棋連盟から３名の講師をお呼びし、初心者への将棋教室を開催しました。 

将棋の駒の配置、動かし方、禁じ手等のルール説明をしていただき、 

意外と間違えてしまう将棋に関するクイズもしていただきました。 

駒には、攻める駒、守る駒があるとのこと。 
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●３月２６日（月） 誰もが元気になる！記念講演 

 

 

 

 

 

“誰もが元気になる”と題し、大野市明倫町の浄土真宗本願寺派 應行寺のご住職をお呼びし、 

ありがたい法話をいただきました。テンポよく話をしていただき、 

参加者の方から笑い声が聞こえ、元気をもらったような雰囲気でした。 

法話後は皆さん、元気はつらつとされていました。 

◆上庄ふわわ女性の会 

●６月１６日（金） クラブハリエ・近江八幡日帰り合同研修 

 

 

 

 

 

人々が集い繋がる場「ラコリーナ近江八幡」、みつろうキャンドル作りが体験できる 

「ローザンベリ多和田」を訪問しました。ラコリーナでは、名物のバームクーヘンに列ができ、 

ローザンベリ多和田では昼食後に体験工房にてキャンドル制作を行いました。 

制作活動、楽しかったですね！ 

●７月２２日（土） ほほえみ学級７月「テラリウム」 

 

 

 

 

 

透明の容器に色のついた砂や小物を入れるテラリウムを作りました。 

順に色を重ね、途中で模様を変えたり多肉植物、小物、ビー玉を植えていきました。 

窓際や家具の上に置くと、おしゃれなインテリアになるかも！と 

参加者の方々は互いの作品を見比べていました。 

●１２月１６日（土） ほほえみ学級１２月「こんにゃくづくり」 

 

 

 

 

 

なかなか手作りしない“こんにゃく作り”を体験しました。 

３、４人のグループに別れ、同じ品種のこんにゃく芋を使い、調理していきましたが、 

どのグループも出来上がりの色が異なっていました。 

また、講師の方から、こんにゃく芋は里芋の近くに植え、毎年掘り返ししないといけないと伺いました。 
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●２月２４日（土） ほほえみ学級２月「セレブランチ」 

今年は創作和食を味わえる“開花亭 sou-an”にて大人女子だけのセレブランチを行いました。 

非日常的な空間での食事を楽しい会話と一緒にいただき、優雅な時間を過ごしました。 

ランチ後は福井が誇る養浩館庭園を巡り、和を思わせる庭園風景を雪どけと一緒に観賞しました。 

 


